

急寻骑车卖花镜的新乡老人

■老人名叫李佩真,新乡市长垣县恼里镇周村口人 ■您若知情,请拨打13352160358

本报讯 新乡市长垣县的李岁丰和表弟王伟,几天来一直在商丘寻找他年迈的叔叔李佩真,但几乎踏破铁鞋,仍然没有找到。天气一天天冷了,两人非常担心,他们生怕老人有个好歹。但苦于没有有价值的线索,眼看身上带的路费也所剩无几,昨天一早,两人只好暂时离开商丘,返回老家长垣县。

据李岁丰介绍,他的叔叔李佩真今年69岁,是新乡市长垣县恼里镇周村口人。老人一生无儿无女,平时靠走街串巷卖老花镜生活。8月10日,老人和邻居一起来商丘卖眼镜,并于8月25日去过夏邑县,但从此以后再没有发现老人的行踪。和他一起来商丘的邻居先回家了,但老人一直没有回去。

几天来,李岁丰一边在商丘市区寻找,一边散发寻人启事,见了过往的司机和行人,他都要上前咨询,但在商丘市区咨询了数千人次,还是没有有价值的线索。李岁丰说,叔叔除了一辆旧自行车和一些老花镜外,没有带其他东西。叔叔骑着一辆自行车,后面带个旅行袋。
“从9月22日开始,我和表弟一

直在寻找叔叔,夏邑、虞城、民权、宁陵几个县都去了,还去了山东的曹县、单县等地,各个地方的派出所也去过,交警队也去过,还是没有消息。”李岁丰说。
昨天下午,已经回到长垣县的李岁丰给记者打来电话,他说有商丘市民提供信息说在南京路与归德路附近发现有人疑似他的叔叔。记

者随即驱车前往,但那位老人已经离去。通过市民所述的情况,记者电话与李岁丰比对,最终还是将该老人排除。再次失望的李岁丰心里越来越担心,毕竟叔叔上了年纪,而且天气也越来越冷。
如果您发现了有价值的线索,请拨打13352160358与李岁丰联系。
晚报记者 成绍峰

警民联手 救出落井两龄童

本报讯 昨天上午,民权居民李民军及家人放着鞭炮将一面写上“救命恩人 终生难忘”的锦旗送到民权县公安局,以此感谢民警给了儿子李豪杰第二次生命。
据了解,10月3日上午8时40分,民权县城关镇蒋老家村2岁男童李豪杰跟随妈妈下地捡花生,在王花园村东南地不慎掉进机井内。
8时46分,民权县公安局110指挥中心接到报警,巡警大队副大队长杨百军带领民警迅速赶到现场。此时,民权县消防大队官兵已经到达,附近村民闻讯也纷纷赶来。救援人员发现,机井直径约35厘米,李豪杰位于井深约6米处,光线非常弱。救援人员迅速采取措施,一边利用移动式供气源向井底送氧,一边让一身材矮小的消防官兵下井营救,但因井口太小,营救失败。
随后,由警民组成的上百人的救援队伍,轮换着使用30多把铁锹和铁钩,展开了一场生死大营救。
第一节机井管被掀掉后,救援人员把带有钩子的长杆伸入井内,在确定孩子的衣服被抓牢后,现场指挥员一声令下,孩子被缓缓拉了上来……
经过民权县人民医院急救中心的抢救,落井男童李豪杰已经脱离危险,目前身体状况良好。
晚报记者 成绍峰
通讯员 一川 广胜 李通

天上突然栽下一只鸟



本报讯 昨天,一只负伤的小鸟突然从天上掉了下来,把正在逛街的女孩何鑫吓了一大跳。目前,这只小鸟暂时在一家卫生服务站安了家。
昨天下午,在团结路与归德路交叉口附近的前进社区卫生服务站里,一只小鸟躲在角落里瑟瑟发抖,面对热心市民给它的食物和水,看也不看一眼。小鸟

嘴巴很长,褐色羽毛带有花纹。
“下午2点左右,我正在步行街南段逛街,突然听到一声响,这只小鸟就落在了我脚下,看样子是受伤了。”何鑫说,看到这种情况,她连忙将小鸟带到了父亲工作的卫生服务站,并给它拿来了食物和水。
记者正采访时,小鸟突然飞了起来,但没有飞多高就又栽了

下来。卫生服务站的医生们说,这只小鸟每次都是飞不太高就一头栽了下来,但在它身上并没有发现任何伤痕,他们也不知道这只小鸟到底患上了什么病。
“如果谁有办法能让它恢复健康重返蓝天,请与我们联系,电话是2265877。”何鑫说。
文/晚报记者 张坤
图/晚报首席记者 魏文慧

乘客突发癫痫病 交警援助解危急

本报讯 昨天,陕西一名乘客在旅途中突发癫痫病,商丘高速交警迅速实施救助,最终让这名乘客转危为安。
昨天上午11时30分,市交警高速公路大队三中队民警孙中杰、韩金庆自东向西巡逻至连霍高速公路389公里处时,发现一辆“连云港—西安”的客车停在紧急停车道上,车内人声嘈杂,乱作一团。民警发现,一名男乘客手捂腹部,痛苦不堪。通过简单交流,民警发现该乘客反应迟钝、思维混乱及手足抽动。
这时,司机季某拿出1000元钱,说钱是生病乘客随手扔进过道的,好心乘客当即捡起来交给他,可是该乘客始终不肯承认钱是自己的,因此引发了乘客的骚动。季某发现坐在身后的这名乘客脸色发白,就立即停车准备报警。
来不及多想,民警立即将乘客搀到警车内,一路疾驰,将其送至商丘市第四人民医院。随后,民警又帮助乘客挂号、检查、取药,前后忙碌了近1个小时。经过救治,这名乘客的病情得以缓解并趋于稳定。
据了解,该乘客叫司某,连云港人,由于长途颠簸加上本来患有胃病,造成癫痫病突然发作。
晚报记者 宋云辰

村民帮忙 吊出事故大货车

本报讯 10月2日早上,在商永公路永城市十八里镇刘庄村段,一辆大货车突然失控,拐进了路北侧的大坑里,幸亏车头被一棵杨树挡住,才未造成侧翻。事故发生后,附近村民纷纷伸手相助。
当天上午9时,记者在现场看到,满载着煤的大货车车头已经掉进了坑里,整个车辆与地面倾斜成50多度角。
“当时我开车正常往西行驶,方向盘突然失控,一下就拐进了坑里。要不是这棵杨树挡住,车非得翻不可。”回忆起当时的情景,不愿透露姓名的货车司机仍心有余悸。
据刘庄村村民刘先生等人介绍,事故发生后,由于大货车几近侧翻,驾驶室里的司乘人员不敢动弹,附近群众用木棍等物顶住大货车,司乘人员才安全下了车。
当天上午11时许,一辆货车和一辆吊车赶到现场,把大货车上的煤转至另一辆货车上后,再用吊车把大货车拉上来。可吊车往外吊大货车时,大货车突然再次往坑内倾斜。见此情景,围观数十名群众赶紧跑到坑内,推住大货车。最终,大货车被成功吊出。
晚报记者 宋亚威

秋风瑟瑟 雪白梨花满枝丫

本报讯 秋天来了,秋风瑟瑟,人们都穿上了秋装。可就是在这个季节,梁园区谢集镇熊楼村的一户村民家中,一棵梨树上竟开满了梨花。
前天,记者来到熊楼村村民侯利友家中,看到院子里一棵不大的梨树上开满了白花,白花镶嵌在嫩绿的新叶里,煞是好看。而在不远处的另一棵梨树上,根本看不到一朵梨花。

据侯利友介绍,这棵梨树已经种上四五十年了,今年还结了不少梨子。20天前,他发现梨树开始长新叶,与此同时,一些梨花的花骨朵也显露出来,渐渐地,整棵梨树都长满了花朵。
“大家都知道梨花是春天开的,现在怎么会开呢?知道这个事情后,邻居们都来我家看稀罕,就连80多岁的老人也说没见过梨树在秋天开花。”侯利友说。

一位园林专家告诉记者,梨树现在开花是非正常现象,而现在开花,很可能是梨树受到了外界环境的刺激。
专家分析说,像这棵树曾经遭受过虫害,就是很重要的原因,叶子被吃光了,还要重新长出新叶,所以带动了开花。梨树二度开花并不是好现象,这可能导致来年的花果变少,甚至不开花。
晚报记者 张坤

简讯

●日前,大河网“商丘华商之都”版块网络宣传研讨会在中国人寿保险商丘分公司二楼会议室举行。参与研讨会的18位网络精英欢聚一堂,就大河网“商丘华商之都”版块建设问题进行了讨论。
通讯员 王一川
●为配合全市秋季“两抢一盗”专项打击行动,近日,虞城县各派出所、司法所工作人员利用农村集市,散发宣传材料,鼓励群众举报线索,提高安全防范意识,共创稳定、安全的农村治安防范网络。
通讯员 焦武光 孙凯

商丘报业网 商丘的新闻网
www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心